

明月小区自来水发黄且有杂质

3年了, 210户居民吃水难

本报6月8日热线消息 (记者 刘海蒙 王璐 实习生 秦培培)3年前,很多居民入住明月小区后,发现家里的自来水发黄并有异物,根本无法饮用。为解决吃水问题,甚至有居民自己掏腰包打井。到现在,210户居民只能到楼下井里挑水或者买水喝。

8日上午8时30分许,记者来到罗庄区罗庄街道办事处朱陈北社区的明月小区。刚走进小区大门,就看到几名居民提着水桶,到六号楼前的压水井打水。听说记者是来采访自来水问题的,许多居民都围了过来。

今年57岁的孙大娘带着记者来到她的家中,接了一盆水。记者看到,铁盆中的水呈浅黄色,漂浮着许多黑色的异物,水面上还有些油渍。

“你看这水能喝吗?洗碗、洗衣服都会留下异味,我们只用它拖地冲厕所,今天水质还算好点的,要是赶上阴雨天会更差,有时候还有虫子。”孙大娘说。

采访中记者了解到,目前明月小区有7座居民楼投入使用,已有210户居民入住。3年来,吃水问题一直没能解决,有居民自己掏腰包打了一口压水井。

在5号楼前的一间车库里,记者见到了打井的周云利。

他告诉记者,3年前他们住进新楼后,发现家中的自来水有颜色,烧开后也有异味,根本无法饮用,无奈他在楼下的空地上打了一个15米深的压水井。出水后他还找相关部门化验过,除碱性有点大外,水质可以达到正常饮用要求。

采访中记者了解到,明月小区目前饮用的自来水,是朱陈北社区东边自备井里的水,每方水的价格为一元。

“我们小区周边的几个村,都喝上了罗庄自来水公司的水,只有我们还喝着村里自备井的水。3年前我们也喝过一段时间的自来水公司的水,后来不知道什么原因,自来水被停了,居民不得不又改回喝自备井里的水。”一位居民说。

采访结束时,许多居民围着记者纷纷表示,即使自己今后多掏点水费,也想早日喝上纯净的自来水。

8日上午9时40分许,记者来到位于明月小区北边的朱陈北社区居民委员会,一马姓工作人员告诉记者,自来水中出现异物是因为水泵开关时,使管道内杂质顺着水管流出造成的。他们将会对自来水管进行改造,从村西的牛场引水,水质已经相关部门检测合格,并将于本周内全部完成,让居民喝上放心水。



村民提着水桶到楼下压水井里装水。

沙滩林地 被强行挖沙

承包人制止时 被打并被看押

本报6月8日热线消息 (记者 孟凯 张希文)5月27日,一施工队动用大型机械,到高英菊老人承包的沙滩林地挖沙,高英菊在劝阻时被看押5个多小时,身体多处受伤。莒南县大店镇党委姚书记称,施工队是挖错了沙塘子,关于高英菊老人被打一事,当地公安派出所正在开展调查,相关处理情况在落实之中。

6月7日,家住莒南县大店镇庄家庄村庄女士反映,5月27日中午,一伙不明身份的施工人员到大店镇庄家庄村大桥的桥基处,在她家承包地里使用大型机械非法挖沙,66岁的母亲高英菊上前阻止,却被看押长达5个多小时,身体多处受伤。

接到线索后,记者来到莒南县大店镇庄家庄村大桥沙滩林地,在现场记者看到,大桥南面有一大片沙滩林地,有机器正在挖沙,还有货车正在装沙。

庄女士指着母亲承包的沙塘说:“这个沙塘林地是我母亲2002年承包的,以前这一片都是杨树林,现在就剩下这一些了,被砍伐后的林地变成了沙滩,5月27日,一伙不明身份施工人员强行挖沙。”庄女士表示,这伙人不但肆意开采,还用暴力威胁恐吓她母亲,一名男子用手不断推搡她母亲,造成她母亲身体受伤,她母亲还被非法看押长达5个小时,精神遭受严重刺激。

高英菊老人介绍称,事情发生后,她去当地镇党委反映情况,党委工作人员称,尽快给落实解决,可是到现在也没有解决。

记者就此事联系了莒南县大店镇党委姚书记,他告诉记者确实有此事,已经责成相关部门落实解决,高英菊被打一事,公安部门也在调查。姚书记解释说,这伙施工队是给当地搞建设的,不是当地镇政府的,是临沂的一家施工队,沙塘子是被施工队挖错了,具体情况在进一步落实解决之中。

从临沭追到江苏境内,又追到郯城

好心人帮失主追回被盗车

本报6月8日热线消息 (记者 张希文)陈女士在地里干活时,停在地头的摩托车被两个陌生人骑走。刚好开车经过的一名男士了解情况后,载着陈女士追赶1个多小时,将摩托车追了回来。临沭县石门镇陈女士告诉记者,6月5日,她正在地里干活,刚买了一个多月的三轮摩托车就停在地头。11点左右,陈女士发现,两名男子发动了自己的摩托车,骑着跑了。

几分钟后,一辆桑塔纳轿车驶来,陈女士便上前求助。车上男士了解情况后,便载着陈女士追赶。大约追了1个多小时,轿车超车截住摩托车去路,偷摩托车的两名男子弃车逃跑。

“多亏了好心人,要不就

追不回来了。”陈女士说,为了追回摩托车,轿车还撞到了路边石头上,后来她给钱修车,都被好心的车主拒绝了。

记者随后辗转联系到帮助陈女士追车的徐靖平,他在临沭县城市管理局上班。据介绍,5日上午他开车到地里给干活的父亲送饭,遇到了陈女士。从临沭县石门镇荞麦涧村一直追到江苏境内,又折返到郯城县归义乡鲁庄村,才将车追了回来。

徐靖平说,因为跑的都是小路,他也不知道到了什么地方,所以也没法报警,因为偷车者尽挑小路跑,他的车磕碰了好几次,截车时还撞在了石头上。虽然修车花了近1500元钱,但是能够帮陈女士追回摩托车他很高兴。

看宽带中国大片 享快乐暑期生活

花2M的钱 独享4M宽带

活动时间: 2011年6月1日至2011年8月31日

1. 购买4M宽带享受宽带提速优惠。
2. 原2M用户可在每月标准套餐的基础上提速4M。
3. 含2M套餐的融合产品在执行相关资费标准的基础上提速4M。
4. 宽带提速产品仅限4M套餐标准资费。
5. 以上活动仅限“宽带中国”相关区域。

免费看热剧 轻松赢大奖

【宽带中国】宽带提速优惠活动 提速4M, 提速4M, 提速4M

服务热线: 10010

● 中国旅游强县 ● 国家森林公园 ● 国家湿地公园 ● 国家地质公园 ● 中国最佳滨海度假地 ● 中国十大避暑海岛

国际休闲度假岛 长岛

长岛县旅游局: 0535-3213218
详情登陆 www.sdcd.gov.cn

各大旅行社均可报名

长岛县旅行社: 0535-3213218 咨询电话: 0539-8607277 8050831 8110677